

■ 正誤表「電験二種 計算の攻略」(第1版第6刷用)

頁	該当箇所	誤	正
p.43	11行目	$i_b = -(i_a + i_b)$	$i_b = -(i_a + i_c)$

2022年2月24日, オーム社